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Erfasste Fragebögen = 17

GlobalwerteGlobalwerte

3. Durchführung des Projekts: -+ mw=1,5
s=0,7

1 2 3 4 5

5. Betreuende/r Dozent/in: Der/Die Dozent/in ... -+ mw=1,3
s=0,6

1 2 3 4 5

6. Note -+ mw=1,2
s=0,4

1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
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Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. Freiwillige Angaben zu Ihrer Person1. Freiwillige Angaben zu Ihrer Person

Sie sind:1.1)

n=16Studentin 81.3%

Student 18.8%

Bitte bewerten Sie die nachfolgenden Bereiche, Fragen und Aussagen nach dem deutschen Notensystem von                "1 =
positiv / stimme zu" bis "5 = negativ / stimme nicht zu". 

2. Bei der Projektarbeit bin ich unterstützt worden:2. Bei der Projektarbeit bin ich unterstützt worden:

... durch den Dozenten/die Dozentin:2.1)
51 n=17
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... durch Mitarbeiter/innen des Fachbereichs:2.2)
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s=1,8
E.=9
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... durch andere Mitarbeiter/innen der Beuth
Hochschule:

2.3)
51 n=7
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3. Durchführung des Projekts:3. Durchführung des Projekts:

Ich habe gelernt, wie ich sinnvoll vorgehe.3.1)
51 n=17
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Ich habe insgesamt viel gelernt.3.2)
51 n=17

mw=1,5
s=0,9
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Die theoretischen Grundlagen wurden vorher
ausreichend gelegt.

3.3)
51 n=16

mw=1,4
s=0,6
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Die theoretischen Grundlagen können angewendet
werden.

3.4)
51 n=17
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Wie gut ist die Bearbeitungszeit bemessen?3.5)
51 n=16

mw=2,4
s=0,9
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Ist die Gruppengröße angemessen?3.6)
51 n=17

mw=1,7
s=0,8
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Konnte anhand des Projekts die Vorgehensweise bei
vergleichbaren Projekten in der Praxis gut
nachvollzogen werden?

3.7)
51 n=11

mw=1,6
s=1,2
E.=3
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Konnte der/die Dozent/in ausreichend bei speziellen
Problemstellungen und Fragen helfen?

3.8)
51 n=16

mw=1,1
s=0,3
E.=1
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War die Aufgabenverteilung (Menge und Anspruch) innerhalb der Gruppe gerecht?3.9)

n=16ja 43.8%

eher ja 12.5%

eher nein 25%

nein 18.8%

Waren größere Arbeiten notwendig, bevor die eigentliche Aufgabe gelöst werden konnte?3.10)

n=17eher ja 94.1%

eher nein 5.9%

4. Unterstützung durch die Beuth Hochschule:4. Unterstützung durch die Beuth Hochschule:

Waren die Öffnungszeiten der Hochschule
ausreichend?

4.1)
51 n=14
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s=1,6
E.=2
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Wurde Material durch die Hochschule gestellt?4.2)
51 n=12

mw=3,7
s=1,5
E.=4
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5. Betreuende/r Dozent/in: Der/Die Dozent/in ...5. Betreuende/r Dozent/in: Der/Die Dozent/in ...
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... formuliert die Aufgabenstellung klar.5.1)
51 n=17

mw=1,2
s=0,6
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... gibt ausreichende Einführung in anzuwendende
Programme.

5.2)
51 n=15
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... gibt ausreichend Hilfestellungen.5.3)
51 n=17
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s=0,5
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... reagiert auch auf wiederholte Nachfragen
freundlich.

5.4)
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... gibt Anleitung zum selbstständigen Arbeiten.5.5)
51 n=17
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s=0,4
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... gibt ausreichende Unterweisung in
wissenschaftlichem Arbeiten und Methoden.

5.6)
51 n=17
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... diskriminiert nicht aufgrund der Hautfarbe, Religion, Herkunft, Geschlecht oder anderer nicht studienrelevanter Merkmale.5.7)

n=16Die Aussage trifft zu. 100%

...trifft meistens zu. 0%

...trifft nicht immer zu. 0%

...trifft nicht zu. 0%

6. Note6. Note

Welche Gesamtnote geben Sie der
Lehrveranstaltung?
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Profillinie
Teilbereich: Freiwillige
Name der/des Lehrenden: FB I
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Ducki_Antje_I_B-BWL_Gr. 3a_Vorbereitung Betrieblicher Studienabschnitt_V_PA

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Bei der Projektarbeit bin ich unterstützt worden:2. Bei der Projektarbeit bin ich unterstützt worden:

2.1) ... durch den Dozenten/die Dozentin: 1 5
n=17 mw=1,1 md=1,0 s=0,2

2.2) ... durch Mitarbeiter/innen des Fachbereichs: 1 5
n=8 mw=2,4 md=1,5 s=1,8

2.3) ... durch andere Mitarbeiter/innen der Beuth
Hochschule:

1 5
n=7 mw=3,1 md=3,0 s=1,6

3. Durchführung des Projekts:3. Durchführung des Projekts:

3.1) Ich habe gelernt, wie ich sinnvoll vorgehe. 1 5
n=17 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

3.2) Ich habe insgesamt viel gelernt. 1 5
n=17 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

3.3) Die theoretischen Grundlagen wurden vorher
ausreichend gelegt.

1 5
n=16 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

3.4) Die theoretischen Grundlagen können
angewendet werden.

1 5
n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

3.5) Wie gut ist die Bearbeitungszeit bemessen? 1 5
n=16 mw=2,4 md=2,5 s=0,9

3.6) Ist die Gruppengröße angemessen? 1 5
n=17 mw=1,7 md=1,0 s=0,8

3.7) Konnte anhand des Projekts die
Vorgehensweise bei vergleichbaren Projekten
in der Praxis gut nachvollzogen werden?

1 5
n=11 mw=1,6 md=1,0 s=1,2

3.8) Konnte der/die Dozent/in ausreichend bei
speziellen Problemstellungen und Fragen
helfen?

1 5
n=16 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

4. Unterstützung durch die Beuth Hochschule:4. Unterstützung durch die Beuth Hochschule:

4.1) Waren die Öffnungszeiten der Hochschule
ausreichend?

1 5
n=14 mw=2,2 md=1,0 s=1,6

4.2) Wurde Material durch die Hochschule gestellt? 1 5
n=12 mw=3,7 md=4,0 s=1,5

5. Betreuende/r Dozent/in: Der/Die Dozent/in ...5. Betreuende/r Dozent/in: Der/Die Dozent/in ...

5.1) ... formuliert die Aufgabenstellung klar. 1 5
n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,6

5.2) ... gibt ausreichende Einführung in
anzuwendende Programme.

1 5
n=15 mw=1,7 md=1,0 s=1,2

5.3) ... gibt ausreichend Hilfestellungen. 1 5
n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

5.4) ... reagiert auch auf wiederholte Nachfragen
freundlich.

1 5
n=17 mw=1,1 md=1,0 s=0,3
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5.5) ... gibt Anleitung zum selbstständigen Arbeiten. 1 5
n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

5.6) ... gibt ausreichende Unterweisung in
wissenschaftlichem Arbeiten und Methoden.

1 5
n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

6. Note6. Note

6.1) Welche Gesamtnote geben Sie der
Lehrveranstaltung?

1 5
n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
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Profillinie
Teilbereich: Freiwillige
Name der/des Lehrenden: FB I
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Ducki_Antje_I_B-BWL_Gr. 3a_Vorbereitung Betrieblicher Studienabschnitt_V_PA

3. Durchführung des Projekts: + -
mw=1,5 s=0,7

5. Betreuende/r Dozent/in: Der/Die Dozent/in ... + -
mw=1,3 s=0,6

6. Note + -
mw=1,2 s=0,4
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

7. Kommentare:7. Kommentare:

Was hat Ihnen gut gefallen?7.1)

Das Projekt.

Das Projekt: der Kunde.

Das Thema ist sehr interessant.

Dass man außerhalb der Hochschule mit den anderen tätig war.

Der Senatsverwaltung präsentieren.

Die Initiative der Dozentin, dieses Projekt zu ermöglichen, ist sehr lobenswert.

Gesamter Aufbau der Lehrveranstaltung.

Hilfestellung der Dozentin, Treffen mit Dozentin.

Praxisorientiert.

Problemorientierte Unterstützung und Motivation seitens der Dozentin.

Was hat Ihnen nicht gefallen?7.2)

Aufwand (wegen anderer Kurse).

Die Aufteilung der Aufgaben. Die Präsentationszeit war zu kurz.

Die Gruppe war zu groß.

Gruppenorganisation.

Leider knappe Zeit.

Haben Sie Verbesserungsvorschläge?7.3)

Kleinere Gruppen; mehr Präsentationszeit.


